

## 投资什么能稳赚不赔

世界上没有任何一种生意是稳赚不赔的，只有相对风险较小的生意。

我从几个方面来回答这个问题：

第一，在商业天才的眼中没有什么生意是不可以做，都能赚钱，就看你怎么做。所谓的商业天才有着敏锐的市场洞察力，能透过一点小生意中发现里面的商机，另外商业天才具有很强的执行力，做同样生意，他可以做得更好，从而使自己的生意具有竞争力。

第二，对于我们普通人来讲，并没有那么敏捷的商业头脑怎么办呢，我们要仔细分析自己所拥有的资源，然后在有限的资源的前提下，仔细考察市场，研究哪个是更适合自己的生意。生意要做到风险最低，需要你做很多工作，比如前期的调研市场考察等等。

第三，仔细评估自己的能力，努力提高自己的能力。在风险和收益之间存在的一个巨大的变量，那就是能力，当一个人的能力足够高时，对他来说风险就非常小。李嘉诚说：别人认为我做了一辈子生意，特别会冒险，其实不然，我这一辈子从来没有冒过险。李嘉诚在香港低价买楼时，别人都说他胆子大敢豪赌。其实李嘉诚并没有赌，他已经观察好多年了等到价格低时候才会买进。这就是智慧。所以要努力提高自己的能力，你才能有抵御和处理风险的能力，那创业成功的机会就会大幅提高。

第四，介绍几个风险比小投资小的传统生意。1、特色餐饮。今天各种餐饮店林立，但并不是每家都有自己特色，也并非都有市场，但是任何一个有着自己特色的餐饮店，无论规模大小都一定的发展空间。

2、早餐店。在小区、学校等人口密集的地方租间小门面，各种粗粮杂粮为主的粥面点包子等等，要求环境卫生干净品种齐全，口味丰富，生意也会不错。

4、地下洗车房。在小区的地下停车场开间洗车房，成本不高，但是你可以把小区的很多住户都成为你的客户。

5、在小区门口开家蔬菜店，每天卖新鲜的蔬菜价格比周围的蔬菜稍微便宜点，生意一定火爆。

第五，新媒体创业。头条里有很多讲自媒体创业的大咖，比如@孙洪鹤就讲了很多干货，可以多学习新思维、新方法。找到适合自己的创业路子。#孙洪鹤创业联盟

圈#

## 如何看待乔尔格林布拉特的《股市稳赚》

这题目看起来像传销，似乎有点不太正经。可是，这仅仅只是一本书名，乔尔·格林布拉特的《股市稳赚》，英文名为《ALittleBookThatBeatsTheMarket》。

翻书先看作者，百度一下下：作者乔尔·格林布拉特可不是一个钻进办公室只会写文章的学院派，他是Gotham资本公司的创始人和合伙经理人，自1985年这一私人投资公司成立以后10年内，它的年均回报率达到了40%。

他不仅是哥伦比亚大学商学院的客座教授，一家《财富》500强公司的前董事长，价值投资者俱乐部网站的合作发起人，还是《你能成为股市天才》一书的作者。格林布拉特拥有理学学士学位，并从沃顿学院获得工商管理硕士学位。

这是一本不错的书，格林布拉特对投资中重要的思想，讲解的深入浅出。我们对神奇公式不用太着迷，关键是思想，其实核心就是找到有很好盈利的公司，以比较低的价格买入，这就是价值投资。

回想下我们投资的时候是否理性思考，买股票是根据消息还是一时的冲动，有否比较过股票买入时价格和价值的合理性。

书中告诉我们一个粗暴的选股方法：

- 1.按照资本回报率的高低将市场上的上市公司进行排序，资本收益率最高的排在第1位，依此类推。
- 2.按照股票收益率的高低对上市公司进行排序，股票收益率最高的排在第1位。
- 3.资本回报率排序号+股票收益率排序号进行排序，找到将资本收益率和股票收益率这两个因素进行最佳组合的公司。
- 4.挑选其中靠前的20~30只股票等权购买，一年后按照上述步骤进行股票轮换。

## 亿万富翁的神奇公式是什么

“神奇公式”是假定有一位年轻人，从当下每年定期存款1.4万元，享受平均5%的利率，如此持续40年，他可以积累的财富为 $1.4\text{万元} \times (1+5\%)^{40} = 169\text{万元}$ 。

但是，如果这位年轻人将每年应存的钱全部投资到股票或房地产市场，并假定能获得年均20%的投资报酬率，则40年后，他能积累多少财富？

一般人猜测是在200万元至800万元。然而，“神奇公式”给出的答案是1.0281亿元！而这个数据，乃依照财务学计算年金的公式得到： $1.4 * [1 + 20\% ] ^{40} - 1 / 20\% = 1.0281$ 亿元。试试将这个天文数字与前述平均投资报酬率仅为5%的定期存款相比，会发现两者收益的差距达70余倍之巨，然而并没有稳赚不赔的20%，这个公式只是告诉大家一个理念，并不是真的就会实现。扩展资料：显然，“神奇公式”真正的目的，是告诉人们投资理财并无什么复杂技巧，最重要的乃是观念。

每个理财致富的人，只不过是养成了一般人不喜欢、且无法做到的习惯而已，即投资理财的能力。如此，那些令人困扰的贫富问题就有了“基本标准”的答案：一个人一生能积累多少财富，不取决于赚了多少钱，也非一味开源节流，而是取决于如何理财。这便是致富的关键。

## 打新股稳赚不赔吗

目前来看打新股中签后确实是一个稳赚不赔的事情，因为目前的规则，目前的环境，以及目前散户对于打新股的公式都是造就了一个新股上市以后出现大涨的情况，我们也几乎没有看到过新股第一天上市有低于44%涨幅的！所以就目前来看打新是一个稳赚不赔的事，只不过会出现赚多还是赚少的问题！！

我几乎每年都有好几个中签股，甚至在牛市和熊市的周期里我也有不同的中签，多则十多万，少则几千，深刻的明白了一个道理，打新中签是一个稳赚不赔的买卖，但是一定要懂得适可而止，不要贪心！因为在熊市里大部分的中签个股上涨幅度会比熊市里少好几倍，甚至许多大市值的新股会出现2-3个涨停板就开板的现象，那么对于中签散户来说一定要懂得在第一个开板的时候进行抛出，切不可有持股投资的想法！

因为在熊市里有许多中签新股开板后的方向是下跌的趋势，甚至有许多出现了破发的情况！这样就会导致你的中签收益化为乌有，所以打新中签一定要有获利了结，落袋为安的策略！宁可少赚，不可不赚！

如果您认同我的观点，?请加我的关注并点赞?。谢谢你们的支持！